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ĐỀ CƢƠNG ÔN TẬP HỌC KỲ I 
Hóa học 12 – Chƣơng trình chuẩn 

 

Câu 1: Etyl axetat không tác dụng với 

 A. H2O (xúc tác H2SO4 loãng, đun nóng). B. H2 (xúc tác Ni, nung nóng). 

 C. dung dịch Ba(OH)2 (đun nóng). D. O2, t
o
. 

Câu 2: Este X khi tác dụng với dung dịch NaOH thu được 2 muối là natri phenolat và natri propionat. X có 

công thức là 

 A. C6H5-OOC-CH3.    B. C6H5-COO-CH2-CH3.      

 C. CH3-CH2-COO-C6H5.     D. CH3-COO-C6H5. 

Câu 3: Tripanmitin có công thức l  

 A. (C17H31COO)3C3H5. B. (C17H35COO)3C3H5.   C. (C15H31COO)3C3H5. D. (C17H33COO)3C3H5. 

Câu 4: Chất n o sau đây không có phản ứng tráng bạc: 

 A. C2H2. B. CH3CH=O. C. HCOOCH3. D. HCOOCH=CH2. 

Câu 5: Trong công nghiệp, một lượng lớn chất béo dùng để sản xuất 

 A. glucozơ v  glixerol.  B. xà phòng và ancol etylic. 

 C. glucozơ v  ancol etylic. D. xà phòng và glixerol. 

Câu 6: Este n o sau đây có công thức phân tử 4 8 2C H O ?  

 A. Propyl axetat. B. Vinyl axetat. C. Phenyl axetat. D. Etyl axetat. 

Câu 7: Chất không phải là chất béo là  

 A. axit axetic. B. tripanmitin. C. triolein.  D. tristearin. 

Câu 8: Hợp chất hữu cơ X tác dụng với một lượng vừa đủ dung dịch NaOH, sau đó cô cạn dung dịch thu được 

chất rắn Y và chất hữu cơ Z. Cho Z tác dụng với lượng dư dung dịch AgNO3/NH3 thu được chất hữu cơ T. Cho 

T tác dụng với dung dịch NaOH lại thu được chất Y. X là 

 A. CH3COOCH=CH-CH3. B. CH3COOCH=CH2.  

 C. HCOOCH3.  D. HCOOCH=CH2. 

Câu 9: Phát biểu n o sau đây l  đúng? 

 A. Vinyl axetat không làm mất màu dung dịch brom.   

 B. Ancol etylic không tạo liên kết hiđro với nước. 

 C. Este iso - amyl axetat có mùi dứa chín. 

 D. Lipit là những hợp chất hữu cơ có trong tế bào sống, không hòa tan trong nước, nhưng hòa tan trong các 

dung môi hữu cơ không phân cực. 

Câu 10: Chất n o sau đây khi thủy phân tạo các chất đều có phản ứng tráng gương? 

 A. HCOOCH=CH2. B. HCOOCH3. C. CH3COOCH3. D. CH3COOCH=CH2. 

Câu 11: Ở điều kiện thích hợp, hai chất phản ứng với nhau tạo thành metyl fomat là 

 A. CH3COONa và CH3OH. B. HCOOH và CH3OH. 

 C. HCOOH và C2H5NH2. D. HCOOH và NaOH  

Câu 12: Đốt cháy ho n to n este X thu được số mol CO2 bằng số mol H2O. Vậy X là 

 A. este đơn chức, no, mạch hở. B. este đơn chức, có 1 vòng no. 

 C. este đơn chức, mạch hở, có một nối đôi. D. este hai chức no, mạch hở. 

Câu 13: Có các nhận định sau : (1) Este là sản phẩm của phản ứng giữa axit cacboxylic và ancol; (2) Este là 

hợp chất hữu cơ trong phân tử có nhóm COO ; (3) Este no, đơn chức, mạch hở có công thức phân tử CnH2nO2, 

với n ≥ 2; (4) Hợp chất CH3COOC2H5 thuộc loại este. Các nhận định đúng l  : 

 A. (1), (2), (4). B. (2), (3), (4). C. (1), (2), (3), (4). D. (1), (3), (4). 

Câu 14: Este n o sau đây khi phản ứng với dung dịch NaOH dư, đun nóng không tạo ra hai muối? 

 A. C6H5COOC6H5 (phenyl benzoat). B. CH3COO–[CH2]2–OOCCH2CH3. 

 C. CH3OOC–COOCH3.  D. CH3COOC6H5 (phenyl axetat). 
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Câu 15: Phát biểu đúng l :  

 A. Phản ứng giữa axit và ancol khi có H2SO4 đặc là phản ứng một chiều. 

 B. Khi thủy phân chất béo luôn thu được C2H4(OH)2. 

 C. Phản ứng thủy phân este (tạo bởi axit cacboxylic v  ancol) trong môi trường axit là phản ứng thuận 

nghịch. 

 D. Tất cả các este phản ứng với dung dịch kiềm luôn thu được sản phẩm cuối cùng là muối và ancol. 

Câu 16: Nhận xét n o sau đây không đúng ? 

 A. Hiđro hóa ho n to n triolein hoặc trilinolein đều thu được tristearin. 

 B. Chất béo là este của glixerol và các axit béo. 

 C. Dầu mỡ động thực vật bị ôi thiu do nối đôi C = C ở gốc axit không no của chất béo bị oxi hóa chậm bởi 

oxi không khí tạo thành peoxit, chất này bị phân hủy thành các sản phẩm có mùi khó chịu. 

 D. Chất béo nhẹ hơn nước v  không tan trong nước. 

Câu 17: Cho 10 gam hỗn hợp X gồm etanol và etyl axetat tác dụng vừa đủ với 50 gam dung dịch natri hiđroxit 

4%. Phần trăm khối lượng của etyl axetat trong hỗn hợp là  

 A. 22%. B. 44%. C.  50%. D. 51%. 

Câu 18: Muốn thuỷ phân 5,6 gam hỗn hợp etyl axetat và etyl fomat cần 25,96 ml NaOH 10% (d = 1,08 g/ml). 

Thành phần phần trăm khối lượng của etyl axetat trong hỗn hợp là  

 A. 47,14%. B. 52,16%. C. 36,18%. D. 50,20%. 

Câu 19: Xà phòng hoá 8,8 gam etyl axetat bằng 200 ml dung dịch NaOH 0,2M. Sau khi phản ứng xảy ra hoàn 

toàn cô cạn dung dịch thu được chất rắn khan có khối lượng là  

 A. 10,4 gam. B. 8,56 gam. C. 8,2 gam. D. 3,28 gam.  

Câu 20: Thủy phân 44 gam hỗn hợp 2 este cùng công thức phân tử C4H8O2 bằng dung dịch KOH dư. Chưng cất 

dung dịch sau phản ứng thu được hỗn hợp ancol Y và chất rắn khan Z. Đun nóng Y với H2SO4 đặc ở 140
o
C, thu 

được 14,3 gam hỗn hợp các ete. Biết các phản ứng xảy ra hoàn toàn. Khối lượng muối trong Z là 

 A. 53,2 gam. B. 34,2 gam. C. 42,2 gam. D. 50,0 gam. 

Câu 21: Cho 10 gam hỗn hợp X gồm etanol và etyl axetat tác dụng vừa đủ với 50 gam dung dịch natri hiđroxit 

4%. Phần trăm khối lượng của etyl axetat trong hỗn hợp là 

 A. 22%. B. 44%. C.  50%. D. 51%. 

Câu 22: Muốn thuỷ phân 5,6 gam hỗn hợp etyl axetat và etyl fomat cần 25,96 ml NaOH 10% (d = 1,08 g/ml). 

Thành phần phần trăm khối lượng của etyl axetat trong hỗn hợp là  

 A. 47,14%. B. 52,16%. C. 36,18%. D. 50,20%. 

Câu 23: Xà phòng hoá 8,8 gam etyl axetat bằng 200 ml dung dịch NaOH 0,2M. Sau khi phản ứng xảy ra hoàn 

toàn cô cạn dung dịch thu được chất rắn khan có khối lượng là  

 A. 10,4 gam. B. 8,56 gam. C. 8,2 gam. D. 3,28 gam.  

Câu 24: Thủy phân 44 gam hỗn hợp 2 este cùng công thức phân tử C4H8O2 bằng dung dịch KOH dư. Chưng cất 

dung dịch sau phản ứng thu được hỗn hợp ancol Y và chất rắn khan Z. Đun nóng Y với H2SO4 đặc ở 140
o
C, thu 

được 14,3 gam hỗn hợp các ete. Biết các phản ứng xảy ra hoàn toàn. Khối lượng muối trong Z là 

 A. 53,2 gam. B. 34,2 gam. C. 42,2 gam. D. 50,0 gam. 

Câu 25: Hỗn hợp X gồm CH2=CHCH2COOC2H5, CH2=CHCOOCH2CH2CH3, CH2=CHCOOC2H5, 

CH3COOC2H5, trong đó CH3COOC2H5 chiếm 35% tổng số mol hỗn hợp. Đốt m gam hỗn hợp X cần 56,672 lít 

O2 (đktc). Để xà phòng hoá m gam hỗn hợp X cần 128 gam dung dịch NaOH 12,5%, thu được hỗn hợp ancol. 

Giá trị của m là 

 A. 40,84.  B. 38,86.  C. 41,64.  D. 39,68. 

Câu 26: Hai chất hữu cơ X, Y có th nh phần phân tử gồm C, H, O (MX < MY < 74). Cả X v  Y đều có khả năng 

tham gia phản ứng tráng bạc v  đều phản ứng được với dung dịch NaOH sinh ra muối. Tỉ khối hơi của Y so với 

X có giá trị là 

 A. 1,304. B. 1,533. C. 1,403. D. 1,343. 
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Câu 27: Đốt cháy hoàn toàn 9,16 gam hỗn hợp X gồm 1 este và 1 axit hữu cơ, cần vừa đủ 0,45 mol O2, thu 

được số mol CO2 bằng số mol H2O. Tính thể tích dung dịch NaOH 1M phản ứng vừa hết 9,16 gam hỗn hợp X. 

 A. 80 ml. B. 100 ml. C. 150 ml. D. 120 ml. 

Câu 28: Chất không tham gia phản ứng thủy phân là 

 A. Tinh bột. B. Xenlulozơ. C. Chất béo. D. Glucozơ. 

Câu 29: Ứng dụng n o sau đây không phải của glucozơ? 

 A. Sản xuất rượu etylic.  B. Nhiên liệu cho động cơ đốt trong. 

 C. Tráng gương, tráng ruột phích. D. Thuốc tăng lực trong y tế. 

Câu 30: Chất tác dụng với H2 tạo thành sobitol là 

 A. saccarozơ. B. glucozơ. C. xenlulozơ. D. tinh bột. 

Câu 31: Chất X có các đặc điểm sau: phân tử có nhiều nhóm –OH, có vị ngọt, hòa tan Cu(OH)2 ở nhiệt độ 

thường, phân tử có liên kết glicozit, không làm mất m u nước brom. Chất X là 

 A. Xenlulozơ. B. Glucozơ. C. Saccarozơ. D. Tinh bột. 

Câu 32: Cho các phát biểu sau đây: 

 (a) Dung dịch glucozơ không m u, có vị ngọt. 

 (b) Dung dịch glucozơ l m mất m u nước Br2 ở ngay nhiệt độ thường. 

 (c) Điều chế glucozơ người ta thủy phân hoàn toàn tinh bột hoặc xenlulozơ với xúc tác axit hoặc enzim. 

 (d) Trong tự nhiên, glucozơ có nhiều trong quả chín, đặc biệt có nhiều trong nho chín. 

 (e) Độ ngọt của mật ong chủ yếu do glucozơ gây ra. 

Trong số các phát biểu trên, số phát biểu đúng l  

 A. 3. B. 4. C. 5. D. 2. 

Câu 33: Thí nghiệm n o sau đây chứng tỏ trong phân tử glucozơ có nhiều nhóm hiđroxyl? 

 A. Tiến hành phản ứng tạo este của glucozơ với anhiđrit axetic. 

 B. Cho glucozơ tác dụng với Cu(OH)2. 

 C. Khử ho n to n glucozơ th nh hexan.    

 D. Thực hiện phản ứng tráng bạc. 

Câu 34: Lên men a gam glucozơ, cho to n bộ lượng CO2 sinh ra hấp thụ vào dung dịch nước vôi trong tạo 

thành 20 gam kết tủa. Khối lượng dung dịch sau phản ứng giảm 6,8 gam so với ban đầu. Biết hiệu suất quá trình 

lên men là 90%. Giá trị của a là 

 A. 30. B. 2. C. 20. D. 3. 

Câu 35: Khối lượng glucozơ cần dùng để điều chế 1 lít dung dịch ancol etylic 40
o 

(khối lượng riêng 0,8 g/ml) 

với hiệu suất 80% là  

 A. 626,09 gam. B. 782,61 gam. C. 305,27 gam. D. 1565,22 gam. 

Câu 36: Cho 2,5 kg glucozơ chứa 20% tạp chất lên men thành ancol etylic. Tính thể tích ancol etylic 40
o
 thu 

được biết ancol etylic có khối lượng riêng là 0,8 g/ml và quá trình chế biến ancol etylic hao hụt 10%. 

 A. 3194,4 ml. B. 27850 ml.  C. 2875 ml. D. 23000 ml. 

Câu 37: Amin bậc 2 là 

 A. đietylamin. B. isopropylamin. C. sec-butylamin. D. etylđimetylamin. 

Câu 38: Công thức phân tử của etylamin là 

 A. C2H5NH2. B. CH3-NH-CH3. C. CH3NH2. D. C4H9NH2. 

Câu 39: Amin CH3-NH-C2H5 có tên gọi gốc - chức là 

 A. propan-2-amin. B. N-metyletanamin. C. metyletylamin. D. Etylmetylamin. 

Câu 40: Amino axit X có phân tử khối bằng 75. Tên của X là 

 A. lysin. B. alanin. C. glyxin. D. valin. 

Câu 41: Số liên kết peptit có trong một phân tử Ala-Gly-Val-Gly-Ala là 

 A. 2. B. 4. C. 5. D. 3. 

Câu 42: Hợp chất n o sau đây thuộc loại đipeptit 

 A. H2N-CH2CO-NH-CH(CH3)-COOH. B. H2N-CH2-NH-CH2COOH. 

 C. H2N-CH2-CH2-CO-NH-CH2-CH2-COOH. D. H2N-CH2-CH2-CO-NH-CH2-COOH. 
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Câu 43: Chất n o sau đây l  amin no, đơn chứa, mạch hở? 

 A. CH3N. B. CH4N. C. CH5N. D. C2H5N. 

Câu 44: Chất n o sau đây l  amin bậc 2? 

 A. H2N-CH2-NH2. B. (CH3)2CH-NH2. C. CH3-NH-CH3. D. (CH3)3N. 

Câu 45: Chất n o sau đây thuộc loại amin bậc hai? 

 A. CH3NHCH3. B. C6H5NH2. C. C2H5NH2. D. CH3NH2. 

Câu 46: Phần trăm khối lượng của nguyên tố nitơ trong lysin l  

 A. 17,98%. B. 19,18%. C. 15,73%. D. 19,05%. 

Câu 47: Dung dịch chứa chất n o sau đây không l m đổi màu quỳ tím? 

 A. Axit glutamic. B. Glyxin. C. Lysin. D. Metylamin. 

Câu 48: Phần trăm khối lượng nitơ trong phân tử alanin bằng 

 A. 15,05%. B. 15,73%. C. 12,96%. D. 18,67%. 

Câu 49: Cho 20 gam hỗn hợp gồm hai amin no, đơn chức, mạch hở tác dụng vừa đủ với V ml dung dịch HCl 

1M, thu được dung dịch chứa 31,68 gam hỗn hợp muối. Giá trị của V là 

 A. 200. B. 100. C. 320. D. 50. 

Câu 50: Hỗn hợp (X) gồm hai amin đơn chức. Cho 1,52 gam X tác dụng vừa đủ với 200 ml dung dịch HCl thu 

được 2,98 gam muối. Tổng số mol hai amin và nồng độ mol/l của dung dịch HCl là: 

 A. 0,04 mol và 0,3M. B. 0,02 mol và 0,1M. C. 0,06 mol và 0,3M. D. 0,04 mol và 0,2M. 

Câu 51: Hỗn hợp X gồm metylamin, etylamin, propylamin có tổng khối lượng 21,6 gam và tỉ lệ về số mol 

tương ứng là 1 : 2 : 1. Cho hỗn hợp X trên tác dụng hết với dung dịch HCl thu được dung dịch chứa bao nhiêu 

gam muối?  

  A. 43,5 gam.   B. 36,2 gam.   C. 39,12 gam.   D. 40,58 gam. 

Câu 52: X có công thức phân tử là C3H10N2O2. Cho 1 ,6 gam X phản ứng với một lượng vừa đủ dung dịch 

NaOH đun nóng, thu được  ,7 gam muối khan v  khí Y bậc 1 l m xanh quỳ ẩm. Công thức cấu tạo của X là 

  A. NH2COONH2(CH3)2.    B. NH2COONH3CH2CH3.   

 C. NH2CH2CH2COONH4.    D. NH2CH2COONH3CH3. 

Câu 53: Cho chất hữu cơ X có công thức phân tử C2H8O3N2 tác dụng với dung dịch NaOH, thu được chất hữu 

cơ đơn chức Y và các chất vô cơ. Khối lượng phân tử (theo đvC) của Y là 

 A. 85.       B. 68.      C. 45.  D. 46.  

Câu 54: Hơp chất hữu cơ X có công thức phân tử C2H10N4O6. Cho 18,6 gam X tác dụng với 250 ml dung dịch 

NaOH 1M cho đến khi phản ứng xảy ra ho n to n thì thu được dung dịch Y. Cô cạn Y thu được hơi có chứa 

một chất hữu cơ duy nhất làm xanh giấy quỳ ẩm v  đồng thời thu được a gam chất rắn. Giá trị của a là  

 A. 17. B. 19.  C. 15.  D. 21. 

Câu 55: Thủy phân hoàn toàn m gam tripeptit Gly-Ala-Ala bằng dung dịch NaOH vừa đủ, thu được dung dịch 

X. Cô cạn toàn bộ dung dịch X thu được 3,19 gam muối khan. Giá trị của m là 

 A. 2,83. B. 1,83. C. 2,17. D. 1,64. 

Câu 56: Thủy phân hoàn toàn 0,1 mol peptit Ala-Gly-Ala trong 400 ml dung dịch NaOH 1,0M. Khối lượng 

chất rắn thu được khi cô cạn dung dịch sau phản ứng là 

 A. 39,5 gam. B. 38,6 gam. C. 34,5 gam. D. 35,9 gam. 

Câu 57: X là tetrapeptit Ala-Gly-Val-Ala, Y là tripeptit Val-Gly-Val. Đun nóng m gam hỗn hợp chứa X và Y 

có tỉ lệ số mol của X v  Y tương ứng là 1 : 3 với dung dịch NaOH vừa đủ, thu được dung dịch T. Cô cạn cẩn 

thận dung dịch T thu được 23,745 gam chất rắn khan. Giá trị của m là  

 A. 17,025. B. 68,1. C. 19,455. D. 78,4. 

Câu 58: Cho 200 ml dung dịch amino axit X nồng độ 0,2M tác dụng vừa đủ với 80 ml dung dịch KOH 0,5M, 

thu được dung dịch chứa 5,64 gam muối. Công thức của X là 

 A. H2NC3H5(COOH)2. B. H2NC3H6COOH. C. (H2N)2C4H7COOH. D. H2NC2H4COOH. 
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Câu 59: Cho 0,1 mol amino axit X tác dụng vừa đủ với 200 ml dung dịch HCl 1M, thu được dung dịch A. Cho 

dung dịch A tác dụng vừa đủ với dung dịch NaOH. Sau phản ứng cô cạn dung dịch thu được 22,9 gam muối 

khan. Công thúc cấu tạo thu gọn của X là 

 A. H2NCH2CH2CH2COOH.                                  B. H2NCH2CH2COOH.  

 C. (H2N)2CHCOOH.  D. (H2N)2C2H2(COOH)2. 

Câu 60: X là -amino axit phân tử chứa một nhóm –NH2 và một nhóm –COOH. Y là muối amoni của X với 

HCl. Cho a gam chất Y tác dụng vừa đủ với dung dịch chứa  ,4 mol NaOH, thu được 33,9 gam muối khan. 

Công thức cấu tạo thu gọn của X là 

 A. CH3CH(NH2)COOH.  B. H2NCH2COOH. 

 C. CH3CH(NH2)CH2COOH D. CH3CH2CH(NH2)COOH. 

Câu 61: Phát biểu n o sau đây đúng ?  

 A. Polime là hợp chất do nhiều phân tử monome hợp thành. 

 B. Polime là hợp chất có phân tử khối lớn. 

 C. Polime là hợp chất có phân tử khối rất lớn do nhiều đơn vị nhỏ liên kết với nhau tạo nên. 

 D. Các polime đều được tổng hợp bằng phản ứng trùng hợp.  

Câu 62: Chất n o sau đây có khả năng tham gia phản ứng trùng hợp? 

 A. CH3–CH2–CH3. B. CH2=CH–CN. C. CH3–CH3. D. CH3–CH2–OH. 

Câu 63: Trong các chất sau : etan, propen, benzen, glyxin, stiren. Chất n o cho được phản ứng trùng hợp để tạo 

ra được polime ? 

 A. stiren, propen.  B. propen, benzen. 

 C. propen, benzen, glyxin, stiren. D. glyxin. 

Câu 64: Khi đốt cháy polime X chỉ thu được khí CO2 v  hơi nước với tỉ lệ số mol tương ứng là 1 : 1. X là 

polime n o dưới đây ? 

 A. Polivinyl clorua (PVC). B. Polipropilen. 

 C. Tinh bột.  D. Polistiren (PS). 

Câu 65: Tơ nilon – 6,6 là: 

 A. Polieste của axit ađipic v  etylen glicol.   

 B. Hexaclo xiclohexan. 

 C. Poliamit của axit ađipic v  hexametylenđiamin.  

 D. Poliamit của ε - aminocaproic. 

Câu 66: Loại tơ n o sau đây được điều chế bằng phản ứng trùng hợp? 

 A. Tơ nitron.  B. Tơ xenlulozơ axetat.  

 C. Tơ visco.  D. Tơ nilon-6,6. 

Câu 67: Một loại cao su lưu hoá chứa 1,714% lưu huỳnh. Hỏi cứ khoảng bao nhiêu mắt xích isopren có một 

cầu nối đisunfua –S–S–, giả thiết rằng S đã thay thế cho H ở nhóm metylen trong mạch cao su. 

    A. 52. B. 25. C. 46. D. 54. 

Câu 68: Cao su lưu hóa có chứa 2, 47% lưu huỳnh về khối lượng. Khoảng bao nhiêu mắt xích isopren có một 

cầu nối đisunfua -S-S-, giả thiết rằng S đã thay thế cho H ở cầu metylen trong mạch cao su? 

 A. 57. B. 46. C. 45. D. 58. 

Câu 69: Cho sơ đồ chuyển hóa: CH4   C2H2   C2H3Cl   PVC. Để tổng hợp 25  kg PVC theo sơ đồ trên 

thì cần V m
3
 khí thiên nhiên (ở đktc). Giá trị của V là (biết CH4 chiếm 80% thể tích thiên nhiên và hiệu suất của 

cả quá trình là 50%). 

 A. 358,4. B. 448,0. C. 286,7. D. 224,0. 

Câu 70: Kim loại có những tính chất vật lý chung n o sau đây?       

 A. Tính d o, tính d n điện, nhiệt độ nóng chảy cao.  

 B. Tính d n điện, tính d n nhiệt, có khối lượng riêng lớn v  có ánh kim. 

 C. Tính d o, tính d n điện, tính d n nhiệt v  có ánh kim. 

 D. Tính d o, có ánh kim, rất cứng. 

 



Trường THPT Chuyên Lê Quý Đôn  Hóa học 12 
 

 

6 

Câu 71: Các tính chất vật lí chung của kim loại gây ra do  

      A. các electron tự do trong mạng tinh thể. B. các ion kim loại. 

      C. các electron hóa trị.  D. Các kim loại đều là chất rắn. 

Câu 72: Cho bột nhôm dư v o 1   ml dung dịch CuSO4  ,2M đến khi phản ứng xảy ra ho n to n, thu được m 

gam Cu. Giá trị của m là 

 A. 0,64.       B. 1,28.          C. 1,92.           D. 0,32. 

Câu 73: Cho 14 gam bột sắt vào 150 ml dung dịch CuCl2 2M và khuấy đều, đến khi phản ứng xảy ra hoàn toàn 

thu được m gam chất rắn. Giá trị của m là  

 A. 22.       B. 16.          C. 30,4.           D. 19,2. 

Câu 74: Cho m gam nhôm vào 200 ml dung dịch Fe(NO3)2  ,2M đến khi phản ứng xảy ra ho n to n, thu được 

4,49 gam chất rắn. Giá trị của m là  

 A. 5,4.       B. 2,25.          C. 0,72.           D. 2,97. 

Câu 75: Các kim loại có tính d n điện và d n nhiệt tốt. Trong số các kim loại vàng, bạc, đồng, nhôm thì kim 

loại d n điện tốt nhất là 

 A. đồng.      B. vàng.    C. bạc.       D. nhôm. 

 

------- HẾT ------- 

 

 


